Exercices de francais Orthographe grammaticale -é ou -er ?
E L'accord du participe passé Exercice 3

Ecrivez le mot inacheve.

1. Nous devons aid...... notre mere a faire la vaisselle.

2. 1l faut courb...... la téte pour passer sous cette porte.

3. Je regarde tomb...... la pluie.

4. N'oubliez pas de ferm...... les volets.

5. Un fruit tomb...... se gate.

6. Le maitre vient de ramass...... les cahiers.

7. 1l prend son élan pour saut.......

8. Le livre ferm......, I'éléve répete sa lecon.

9. Les astronautes vont ferm...... la porte de la fuseée.

10. Le gateau partag...... en trois morceaux fait trois heureux.
11. Veux-tu partag...... ces oranges avec tes camarades?

12. Le cheval, arrét...... dans sa course, se cabre.

13. Les gendarmes sifflent pour arrét...... I'automobiliste trop presse.
14. Nous marchons dans la terre labour.......

15. L'agriculteur pense labour...... son champ aujourd'hui.
16. 1l se tenait debout, la main appuy...... sur une canne.

17. 1l allait appuy...... sur la gachette quand Billy The Kid degaina.
18. Les moutons gard...... dans la lande sont blancs et noirs.
19. Je resterai pour gard...... mon petit frere.

20. Le skieur lanc...... a grande vitesse semble voler.

21. Nous préparons les paniers pour récolt...... les pommes.
22. Les petites noix écras...... donnent de I'huile.

23. Il faut mang...... pour vivre, et non vivre pour mang.......
24. Hier au restaurant, nous avons mang...... des pizzas.

25. Cette semaine au cinéma, les films les plus appréci...... par le public ont éte les films d'action.
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